



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге в отношении главного государственного инспектора труда (по правовым вопросам) ГИТ Санкт-Петербурга возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) в отношении главного государственного инспектора труда (по правовым вопросам) государственной инспекции труда Санкт-Петербурга.

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемая в точно неустановленное время не позднее 18 апреля 2018 года, находясь в своем служебном кабинете, расположенном в одном из домов по Виленскому переулку, получила от местной жительницы, являющейся генеральным директором одного из обществ с ограниченной ответственностью Санкт-Петербурга, взятку в размере 25 тысяч рублей за совершение незаконных действий в пользу указанного общества, выразившихся в вынесении постановления о назначении административного наказания в виде предупреждения, в то время как по данным статьям Кодекса об административных правонарушениях для юридических лиц, совершивших указанные административные правонарушения предусмотрена санкция исключительно в виде штрафа в размере от 30 до 50 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ей обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1218676>